

Протокол № 5
засідання педагогічної ради
від 22.01.2024 р.

Голова педагогічної ради – Тарасюк С.А.
Секретар – Голубенко М.В.
Присутні – 68 чоловік

Порядок денний

1. Про вибір та замовлення підручників для 2 класу.

Слухали:

Т.в.о. директора школи Тарасюк С.А. Довела до відома присутніх інформацію про те, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі - Порядок), на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 02.10.2023 №1184 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)», листа Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації від 09.01.2024 №76/031/3-24 «Про конкурсний відбір підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (2 клас)» та з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників та посібників для 2 класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, закладам загальної середньої освіти слід здійснити вибір підручників для 2 класу та передати результати вибору в електронній формі до органів управління освітою з 24 по 31 січня 2024 року, надати місцевому органу управління освітою результат вибору у сканованому (01 лютого 2024 року) та в паперовому вигляді (02 лютого 2024 року), протокол засідання педагогічної ради оприлюднити та веб-сайті закладу освіти 09 лютого 2024 року.

Після обговорення питання на засіданні МО педагогів початкових класів, вчителькою початкових класів Змієвською Людмилою Ігорівною обрано підручники:

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах).

«Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти.

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)

Вчителькою англійської мови Серветник Аліною Миколаївною було обрано підручник:

«Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом).

Вчителькою мистецтва Мелешко Лілією Володимирівною було обрано підручник: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти.

Виступили:

1. Заступник директора по навчальній роботі Лісакович Н.В. Ознайомила присутніх з переліком підручників, що було обрано для 2 класу.
2. Вчителька початкових класів Змієвська Л.І. пояснила переваги вибору підручників з математики, української мови та інтегрованого курсу «Я досліджую світ».
3. Вчителька англійської мови Серветник А.М. пояснила перевагу вибору підручника «Англійська мова».
4. Вчителька мистецтва Мелешко Л.В. пояснила перевагу вибору підручника «Мистецтво».

Ухвалили:

1. Обрати підручники для 2 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.

Список підручників, вибраних для 2 класу, додається:

- 1) «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Будна Н.О., Беденко М.В.)

Мова навчання: українська.

Альтернативи:

пріоритет 2: «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Богданович М.В., Назаренко А.А)

пріоритет 3: «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Бевз В.Г., Васильєва Д.В.)

пріоритет 4: «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Істер О.С.)

пріоритет 5: «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., Лаврентьєва І.В., Хомич О.Л.)

пріоритет 6: «Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) (авт. Гісь О.М., Філяк І.В.)

Кількість примірників: для учнів – 6, для вчителів – 1.

- 2) «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., Дубовик С.Г. (у 6-и частинах))

Мова навчання: українська.

Альтернативи:

пріоритет 2: «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Большакова І.О., Пристінська М.с. (у 6-и частинах))

пріоритет 3: «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кравцова Н.М., Савчук А.С. (у 4-х частинах))

пріоритет 4: «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Захарійчук М.Д., Іванчук М.Г. (у 6-и частинах))

пріоритет 5: «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Логачевська С.П. (у 4-х частинах))

пріоритет 6: «Українська мова та читання» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Наумчук В.І., Наумчук М.М. (у 6-и частинах)).

Кількість примірників: для учнів – 6, для вчителів – 1.

3) «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. ч.1 Бібік Н.М., Бондарчук Г.П., ч.2 Корнієнко М. М., Крамаровська С.м., Зарецька І.Т.)

Мова навчання: українська

Альтернативи:

пріоритет 2: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Біда Д.Д., Коршунова О.В.)

пріоритет 3: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Будна Н.О., Гладюк Т.В., Заброцька С.Г., Шост Н.Б.)

пріоритет 4: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.)

пріоритет 5: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М.)

пріоритет 6: «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (авт. Большакова І.О., Пристінська М.С.)

Кількість примірників: для учнів – 6, для вчителів – 1.

4) «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Гурська О.,А.)

Мова навчання: українська

Альтернативи:

пріоритет 2: «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Будна Т.Б.)

пріоритет 3: «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Губарева С.С., Павліченко О.М., Залюбовська Л.В.)

пріоритет 4: «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Кетрін Білсборо, Стів Білсборо, Сом Н.О.)

пріоритет 5: «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Герберт Пухта, Пітер Льюїс-Джонс, Гюнтер Гренгрос, Скрипник І.В.)

пріоритет 6: «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авт. Мітчел Г.К., Марілені Малкогіанні)

Кількість примірників: для учнів – 6, для вчителів – 1.

5) «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило О.М.)

Мова навчання: українська

Альтернативи:

пріоритет 2: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Аристова Л.С., Чен Н.В.)

пріоритет 3: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кондратова Л.Г.)

пріоритет 4: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Лемешева Н.А.)

пріоритет 5: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Калініченко О.В.)

пріоритет 6: «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кізілова Г.О., Шулько О.А.)

Кількість примірників: для учнів – 6, для вчителів – 1.

2. Заступнику директора по навчальній роботі Лісакович Н.В. надати Департаменту освіти і науки Житомирської обласної військової адміністрації результати вибору підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника у сканованому вигляді 25 грудня 2023 року, в паперовому варіанті до 26 грудня 2023 року у порядку, встановленому законодавством.

3. Адміністратору сайту школи Русецькому В.В. оприлюднити протокол № 5 засідання педагогічної ради від 22.01.2024 року на вебсайті школи 09 лютого 2024 року.

Педагоги, які безпосередньо здійснили вибір підручників:

Змієвська Л.І.

Мелешко Л.В.

Серветник А.М.

Голова педради т.в.о. директора школи

Секретар педради



Світлана ТАРАСЮК

Марина ГОЛУБЕНКО